2009. decemmber 159.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA 1. (2. zarthelyi pétlasa)

Elméleti kérdések:

(Az elméleti kérdésekbSl maximum 6 pont szerezhetS. E 6 pontbdl minimum 3 pont megszerzése a
legalabb elégséges eredmény feltétele. 3-nil kevesebb pont megszerzése esetén - fliggetlentl a teljes

zarthelyi dolgozat 6sszpontszamatol - a dolgozat mindsitése elégtelen.)
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6. Rajzolja fel 2 DTL (didda-tranzisztor logika) NAND kapcsolast! @
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2009. decemmber 159.
ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (2. zarthelyi po6tlasa)

Gyakotlati kérdések:

7. Adott egy foldelt emitteres erdsitGkapesolis (a kapcsolasban: tranzisztor, Re, Rb). A tranzisztor a

teljes nyitas hataran van. Mekkora Rb sziikséges ehhez? Hogyan viltozik a kimeneti fesziiltség, ha
az Rb ellenillast az eredeti dupldjara noveljik? Hogyan valtozik a kimeneti fesziltség, ha az Rb
ellenallast az eredeti felére csokkentjik? Rajzoljon kapcsolasi rajzot is! A kapcsolas adatai: Ut=12V;
Usknyies =0,8V; Upg i =0,6V; Upp,,=0,2V; B=100; U,=5V; Rc=100 ohm. @
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2009. decemnber 159.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (2. zarthelyi p6tlasa)

8. Egy Zener dibdas stabilizator adatai: U, =40V; U,,...=20V; a kapcsolast egy 10V, 10W adatokkal
rendelkezd izzéval terheljiik. Tervezze meg a szukséges kapcsolast, adja meg a kapcsolasi rajzot, a
kapcsolasban szereplé elemek értékeit és maximalis teljesitményét! Mekkora bemeneti
fesztiltségtartomanyban mikoédik a kapesolas, ha a kapcsolast nem egy, hanem ketts egyforma
1zz6val (pérhuzamos kapcsolas) tetheljuk? @
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2009. december 159.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA 1. (2. zarthelyi potlasa)

9. Szamitsa ki az 7. dbrin lathat6 kapcsolas magas szint(i zavartavolsagat! A kapcsolas adatai: Ut=12V;
Re=100 ohmy; Ucy,,,=0,2V; Uy, ;s=0,8V; Ugg,,,,=0,6V; B=100; FO=10; R1=2kohm; R2=1kohm.
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2009. decermber 159.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (2. zarthelyi p6tlasa)

10. Hogyan alakul a 2. dbrin szerepl6 halozat kimeneti fesziiltsége, ha a bemeneti tesziltség OV-r6l 10s
alatt 30V-ra névekszik, majd Gjabb 20s alatt -30V-ra csokken, majd djabb 10s alatt nullira tér
vissza? Rajzolja fel a kimeneti fesziltség, az R2 ellenillis fesziiltsége és az R1 ellenallas feszultsége
idéfiggvényeit! A kapesolasban szereplé D1 didda idealis; R1=1kohm; R2=1kohm; R3=5kohm;
Uz(zar6irany)=10V; Uz (nyitditany)=1V @
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2009. decemmber 9.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA 1. (2. zarthelyi)

10. Hogyan alakul a 2. dbrin szereplé halézat kimeneti fesziltsége, ha a bemeneti fesziiltség 0V-r6l 10s
alatt 30V-ra névekszik, majd Gjabb 20s alatt -30V-ra cs6kken? Rajzolja fel a kimeneti fesziltség, az
R2 ellenallas fesziiltsége és az R1 ellenallas feszultsége idSfuggvényeit! A kapcsolasban szereplé D1
di6da idealis; R1=1kohm; R2=1kohm; R3=5kohm; Uz=10V; UDnyit():lV @
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